
 

 

 

 

 

 

 

 المناقشة الأولى

وفقا لقانون تناقص المنفعة الحدية، كلما زادت الكمية المستهلكة من سلعة ما فإن المنفعة الحدية لتلك 

 .......السلعة

 تأخذ في التناقص

 المناقشة الثانية

 .الحدية تساوي الصفر، فإن المنعة الكلية تساويعندما تكون المنفعة 

 يمكن اقصى ما

 

 المناقشة الثالثة

 وفقا لقانون الطلب المنحدر لأسفل مع ارتفاع سعر لحوم الأغنام تنخفض الكميات المطلوبة نتيجة. 

الأسعار يؤدي إلى تضعيف القدرة الشرائية للمستهلك )ما يسمى بأثر الدخل( وإلى دفع المستهلك لشراء سلع بديلة لم ترتفع  ان إرتفاع

 .(أسعارها )ما يسمى بأثر الاستبدال

 قيام المستهلكين باستبدالها بالدواجن الأرخص سعرا

 



 

 

 المناقشة الرابعة

 عندما تكون مرونة الطلب على الأثاث المنزلي أحادية،

 .%1إلى انخفاض الطلب بنسبة  %1تؤدي زيادة الأسعار بمعدل 

  مرونة الطلب احادية يعني المرونة تساوي -تعقيب على هذا السؤال : 

  مرونة الطلب احادية يعني الطلب متكافىء المرونة - 1

  مرونة الطلب احادية يعني الزيادة في السعر تساوي الانخفاض في الكمية -

 طلب احادية يعني النقص في السعر تساوي الزيادة في الكميةمرونة ال -

 المناقشة الخامسة

. ما هي مرونة 6، تصبح الكمية المطلوبة 10. وعندما يكون السعر 8، تصبح الكمية المطلوبة 4عندما يكون السعر 

  السعر عند نقطتين أي مرونة المتوسط-الطلب

واذاكان اقل  0.33وناخذ القيمه المطلقه لهذا فيكون الجواب  0.33اتج التغير في الكميه على التغير في السعر والن

 من واحد فيكون غير مرن

 

 المناقشة السادسة
  . عندما تكون مرونة الطلب لسلعة ما مرتفعة، فإن تخفيض السعر سيؤدي......... الإيرادات الكلية.
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 إلى زيادة

 



 

 

 

 السابعةالمناقشة 
 

 .  3، و.... الطلب على السلعة البديلة 2يسبب....الطلب على السلعة المكملة  1. ارتفاع سعر السلعة 7

ىنببب ل لتت يبب لأسبب  لذسبببا  ل بباللالسببلل لر  لتببب لرلأاالا ت ابب لذسبببا    للتببر  يالسبببلللاللةللببضلل الببض لالببب ا لالطلببعلىلبب ل
للينخ  لالطلعلىليض للجتلاض لريسصللالاةسلىن ل لتةرنلالسللللن فسضلل الض لال ا  للل

 انخفاض، ارتفاع

 

 المناقشة الثامنة
في مستوى الأسعار  عندما يكون العرض...............والطلب................، فإن عبء الضريبة التي تزيد

 يتحمل الجزء الأكبر منه ...................

 المستهلك -ضعيف المرونة  -مرن 

 المناقشة التاسعة
وحدة،  30ريال، وحجم الإنتاج يبلغ  65ريال، ومتوسط التكلفة المتغيرة هو  60إذا كان متوسط التكلفة الكلية يساوي 

 ..............فإن التكلفة الثابتة الكلية تكون 

على النحو  ATCنحصل على معادلة متوسط التكاليف الكلية  ،بقسمة طرفي معادلة التكاليف الكلية على الإنتاج الكلي
 التالي :

 

TC/Q = FC/Q + VC/Q     أيATC = AFC + AVC 
AFC=ATC-AVC=60-65=5 

 

FC/Q=AFC=5            FC=Q*5=30*5=150 

 .ريال 150
 

 



 

 

 العاشرةالمناقشة 
 .…………في نموذج سوق المنافسة التامة، يتحقق للمنشأة أقصى ربح ممكن عندما 

 ترازنلاللنشرةلفرلالل  لال اي لفرلظللاللن فسضلالت لضليتطلعلذنليةرن:

P = MC = AC 

 يتساوى السعر مع التكلفة الحدية.

 المناقشة الحادي عشرة
 ............... عندما يتنافس عدد صغير من المنشآت، نوجد في حالة

 سل  لسرقلأستة  لالقلض

 يتةرنلسرقلاستة  لالقلضللنلى  لقليلللنلاللنشآ لالة ي ة  •

 اللنشآ لتللكلى  ةلسصصلسرقيضلة ي ة  •

 تنتجل اللاللنشآ لسلاً للتل يزةلىنل الض لال ا   •

 اللنشرةلتتخالق ا اتض لآخاةلفرلاىت     ل  ر لذفا للة   للن فسيض   •

 .القلة حتكارإسوق 

 المناقشة الثاني عشرة
 في سوق احتكار القلة يوجد عدد.... من المؤسسات ....... التي تواجه منحنى ...... ذو مرونة..  

 فرلأط  لنلراجلاستة  لالقلض:

 تراجهلاللنشرةللنسن لطلعلس لعلالانس ا   •

 تلييزلاللنتجلياطرلاللنشرةلقرةلاستة  يض  •

 MC = MRلل:يتملسسعلالق ى ةلالا لضلالت ليضش طلتاظيملال  حلذرلترازنلاللنشرةل •

ل
 طلب-الكبرى-قليل

 



 

 

 المناقشة الثالث عشرة
 المنافسة غير التامة تحدث عندما ........................................................

 سل  لاللن فسضلالاستة  يض

 لنلالطلعلالةلرلللسرق ذنللةلللنشرةلسصضلص ي ةلنس يً ل •

 السرق ل  ستة  ت  قل ا لاللنشآ لأرجر لى  لة ي لنس يً للنلاللنشآ ليسرلل رنلان ل جلذرل •

  الا  لالة ي للللنشآ ةلللنشرةلتق  لسي ستض ل رنلذنلترخالفرلاىت     ل  ر لالأفا للاللستللضللللنشآ لاللن فسض،ل س عل •

لنتج  لاللنشآ لاللن فسضلفرلالسرق تالللةلللنشرةلىل لتلييزللنتج تض لىنلل •
 يمكن لأي شركة التأثير في سعر السوق    

 المناقشة الرابع عشرة
 الكفاءة الاقتصادية تعبر عن:

 Efficiencyالة  ءة

ترتبط بضرورة التخصيص الأمثل للموارد وتجنب إهدارها أو الإسراف في استهلاكها من خلال إتباع أكثر الطرق كفاءة 
 أكبر قدر من حاجات الأفراد.وذلك لإشباع 

 التخصيص الأمثل للموارد الاقتصادية وتجنب إهدارها

 

 

 

 

  

 حدد رؤية المستقبل المثالي لحياتك بكل التفاصيل ,تـصور وتخـيل 

 صــدى الــأمــل


